



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Орехово-Зуевском районе задержаны подозреваемые в убийстве женщины, безвестно пропавшей в ноябре 2013 года

16 ноября 2013 года в правоохранительные органы Орехово-Зуевского района обратилась местная жительница с заявлением о безвестном исчезновении матери, которая 14 ноября рано утром ушла из дома и о ее местонахождении ничего не известно. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 28 февраля 2014 года в ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать подозреваемых в совершении данного преступления. Ими оказались несколько местных жителей, в их числе бывший сожитель одной из дочерей потерпевшей. Предварительно установлено, что мужчина договорился со своими знакомыми о том, что они помогут ему вывести «родственницу» в безлюдное место. Там он хотел припугнуть женщину, показав ей заранее вырытую яму, чтобы она перестала вмешиваться в его семейную жизнь с ее дочерью. Зная, что женщина по утрам ловит такси, они подъехали к ее подъезду на специально оформленном под такси автомобиле. Потерпевшая села к ним в машину, после чего они отвезли ее в лесной массив расположенный вблизи деревни Губино Орехово-Зуевского района, где поочередно нанесли ей несколько ударов ножом в область шеи и туловища. Смерть женщины наступила на месте происшествия, от множественных колото-резаных ранений шеи и грудной клетки. Убедившись, что женщина мертва мужчины с целью сокрытия преступления закопали тело в заранее подготовленной яме в лесном массиве, после чего с места преступления скрылись. 28 февраля 2014 года выездом на место происшествия тело женщины обнаружено и направлено в Бюро СМЭ для производства судебно-медицинской экспертизы. Двое подозреваемых задержаны. По ходатайству следствия в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/727002>